

Директора и главного инженера Норильской ТЭЦ-3 задержали по делу о разливе нефтепродуктов

В Красноярском крае задержали директора Норильской ТЭЦ-3, главного инженера предприятия и его зама по делу о разливе дизельного топлива. Об этом 10 июня сообщила пресс-служба СК РФ.

Напомним, что 29 мая на территории Норильской ТЭЦ-3 произошла разгерметизация резервуара с дизельным топливом, в результате чего разлилось около 20 тысяч тонн нефтепродуктов. Ущерб экологии Норильска составил свыше 10 миллиардов рублей. Введён режим ЧС федерального уровня. Правоохранители задержали начальника цеха ТЭЦ-3 Вячеслава Старостина и обвинили в нарушении правил охраны окружающей среды при производстве работ.

Сыщики выяснили, что с 2018 года разрушенный резервуар нуждался в капитальном ремонте. Однако в ноябре того же года комиссия во главе с главным инженером ТЭЦ Алексеем Степановым ввела его в эксплуатацию, не имея при этом на руках заключения экспертизы промышленной безопасности. Соответствующий акт утвердил директор ТЭЦ Павел Смирнов.

Позже предприятие получило необходимое заключение, в котором было указано, что эксплуатировать резервуар можно только после ремонта. Менеджеры ТЭЦ к нему не прислушались – резервуар продолжали использовать, несмотря на его аварийное состояние, с ведома Смирнова, Степанова и его зама Юрия Кузнецова. Катастрофа была лишь вопросом времени.

В итоге после аварии всю троицу задержали. Их подозревают в совершении преступления по статье «Нарушение правил охраны окружающей среды при эксплуатации промышленных объектов лицами, ответственными за соблюдение этих правил, если это повлекло тяжкие последствия». В ближайшее время задержанным предъявят обвинения, следствие будет ходатайствовать об их аресте.

В «Норникеле» прокомментировали задержание руководства ТЭЦ, назвав его «неоправданно жестокой мерой».

Ранее на Бабре

[«Ё***** олигархи в итоге нашли крайнего». Солистка группы Pussy Riot встала на защиту начальника цеха ТЭЦ-3 из Норильска](#)

[Дизельные реки. О негодяйстве «Норникеля» и марионеточном положении правительства Усса](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyababr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyababr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)